

Продлим страхование жителей Колорадо

Поддержите законопроект Объединенного бюджетного комитета HB23-1300

Спонсоры: Reps. Sirota/Bird, Bockenfeld & Sens. Kirkmeyer/Zenzinger, Bridges

В течение пандемии Колорадо стал одним из наиболее успешных штатов по охвату медицинским страхованием семей и детей, которые имели право на помочь штата. В 2019-21 годах мы были в числе пяти штатов, в которых наблюдался наибольший прирост охвата медицинским страхованием детей. В период чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения более длительные периоды непрерывного охвата нашими медицинскими программами позволили большему числу жителей Колорадо получить доступ к медицинскому страхованию и поддерживать страховое покрытие. Это было особенно важно для детей – демографической группы, наиболее подверженной риску потери страховки из-за административных проблем и процессов оформления документов, – а также других групп населения с недостаточными ресурсами, например тех, кто освободился из мест заключения: исследования показали, что наличие постоянной медицинской страховки у этой категории лиц улучшает их здоровье и снижает рецидивизм.

Сейчас, когда закончилось действие федеральных программ, обеспечивающих непрерывное покрытие государственным медицинским страхованием, число людей, не имеющих медицинской страховки, может возрасти. Благодаря законопроекту, разработанному с поддержкой представителей обеих партий, будут продлены периоды непрерывного охвата жителей Колорадо программами Medicaid и Child Health Plan Plus (CHP+), что позволит им улучшить здоровье, финансовую безопасность и доступ к медицинскому обслуживанию.

Расширение охвата страховками Medicaid и CHP+ детей младшего возраста и лиц, освободившихся из мест заключения, позволит:

Улучшить здоровье, благосостояние и доступ к медицинским услугам в важнейшие периоды жизни

- Постоянный охват страхованием снижает стресс в семье и способствует более активному использованию профилактических услуг.
- Детям необходим постоянный доступ к медицинскому обслуживанию, особенно в раннем возрасте, когда частые скрининги, прививки и осмотры имеют решающее значение для их развития и готовности к поступлению в школу. Американская академия педиатрии (AAP) рекомендует, чтобы к трехлетнему возрасту дети прошли 13 контрольных посещений врача.
- Непрерывное покрытие повышает использование важных профилактических услуг по охране здоровья полости рта среди детей, а среди детей с особыми потребностями в медицинском обслуживании непрерывное покрытие способствует более частому обращению за профилактической и специализированной медицинской помощью.
- У детей младшего возраста в год наблюдается от шести до девяти кратковременных заболеваний, которые могут потребовать посещения врача и лечения.

КОНТАКТ:

Райли Киттс – riley@coloradokids.org или (303) 960-6492

- После потери, а затем восстановления страхового покрытия Medicaid взрослые со страховкой Medicaid более чем в два раза чаще госпитализируются в связи с заболеваниями, которые можно было бы лечить в условиях первичной медицинской помощи или амбулаторно. Взрослые, которые неоднократно выходили и вновь регистрировались в Medicaid, реже восполняют свои рецепты, чаще обращаются в отделение неотложной помощи, чаще посещают медучреждения и чаще госпитализируются.
- Люди, вышедшие из мест лишения свободы, чаще других взрослых страдают хроническими заболеваниями, включая диабет, высокое кровяное давление и поведенческие расстройства. Непрерывная страховка помогает людям, освободившимся из мест заключения, получить доступ к необходимой им медицинской помощи.

Снизить административную нагрузку на всю систему здравоохранения

- Непрерывное страхование взрослых и детей сокращает административную нагрузку отдела Medicaid и страховых операторов CHIP.
- Непрерывное страхование снижает нагрузку на врачей, поскольку меньшему числу участников программы требуется помочь в повторном обращении за страховым покрытием и меньшее число приёмов приходится отменять из-за потери страхового покрытия. Это также повышает точность учёта пациентов и выплат поставщикам услуг, поскольку пациенты остаются прикреплёнными к своему врачу или медучреждению.

Укрепить программу Medicaid в Колорадо с учётом изменений, произведённых в других штатах, что позволит привлечь в наш штат миллионы долларов из федерального бюджета

- Исключения из законодательства штата для улучшения охвата детей и других критических групп населения уже были одобрены, и ряд других штатов проводят аналогичную политику.
- Это предложение приведёт к тому, что в наш штат поступят миллионы долларов из федерального бюджета для расширения страхового покрытия. Это будет также иметь значительные побочные выгоды, позволяя Колорадо получить больше федерального финансирования для программы WIC и программы школьных обедов.

Этот законопроект позволит:

- Обязать отдел Medicaid представить федеральному правительству уведомление об исключениях из соответствующих правил с целью продления покрытия Medicaid и CHIP:
 - непрерывно для детей не старше трёхлетнего возраста; и
 - непрерывно в течение 12 месяцев для лиц, освобождающихся из заключения после отбытия наказания.
- Провести исследование с участием заинтересованных сторон для определения того, как оптимально расширить первоначальные исключения, чтобы лучше удовлетворять потребности жителей Колорадо в области здравоохранения. Исследование потребует от штата определить, как лучше использовать исключения из правил обеспечения страховкой Medicaid для того, чтобы:
 - удовлетворить социальные потребности, связанные со здоровьем, включая жильё и продовольственную безопасность; и
 - расширить правила, обеспечивающие постоянное право на помощь с медицинским страхованием, чтобы охватить большее количество детей, лиц, освободившихся из заключения, бездомных лиц и взрослых из семей с очень низким уровнем дохода.